CUESTIONARIO DE ESTUDIO: REPRODUCCIÓN HUMANA

Analiza estas preguntas en base al texto de estudio y lo visto en clases. Este cuestionario pretende fomentar el estudio personal, por tanto no será resuelto en clases. De todas maneras, cualquier problema que no logres resolver, puedes consultarlo directamente el profesor.

Preguntas de desarrollo:

1. Menciona y explica tres analogías entre la estructura y el funcionamiento de el testículo y el ovario 

2. Describe tres mecanismos  de tipo hormonal que podrían generar esterilidad femenina 

3. Explica por qué motivos la fertilidad femenina queda reducida a algunos días del ciclo menstrual 

4. Explica 3 justificaciones de tipo funcional a las diferencias morfológicas entre el óvulo y el espermatozoide

5. El ciclo menstrual puede ser dividido en “fase ovárica” y “fase uterina”. ¿A qué responde esta denominación si resulta evidente que ovario y útero tienen un rol protagónico durante todo el proceso?
6. Explica en qué consiste el trabajo de parto, cómo se regula hormonalmente y qué sentido tiene.

7. Menciona y explica dos dificultades de madre o feto que obligarían al médico a practicar una cesárea

8. ¿De qué manera la succión ejercida por la guagua respecto al pezón, es capaz de regular la leche que ésta recibe?

9. [image: image1.png]dls W S
- &
[19]20 24 22/73 2425 2677 28]




Hasta el momento del parto, el niño está vinculado fisiológicamente a la madre por el cordón umbilical y deberá “independizarse” si quiere sobrevivir. Explica al menos dos funciones que el bebé debería tener resueltas para ser viable tras un parto prematuro.

10. Explica el rol de la hipófisis materna en la lactancia.

11. Rotula la siguiente figura acerca de algunas estructuras y eventos del ciclo menstrual
Preguntas de selección única:

	1. Según la regulación hormonal del ciclo menstrual, ¿qué significado tendría un nivel alto de progesterona después el día 28?:

a) Se produciría la ovulación

b) Probablemente hay embarazo

c) Ninguno porque es lo normal

d) Se inicia la meiosis de un ovogonio I

e) Se produce la menstruación

2. ¿Cuál de los siguientes componentes es normal en el semen humano?:

I. Azúcar

II. Gametos

III. Sustancias lubricantes

IV. Sustancias alcalinas

a) I y II
    b) II y III       c) III y IV
d) I y IV
      e) I, II, III y IV
	3. Acerca de las características del gameto femenino es falso que:

a) Una mujer va a producir tantos óvulos como hijos tenga

b) El ovocito II se encuentra rodeado de células que lo acompañan tras la ovulación

c) El ovocito II es liberado al quinto día del ciclo menstrual

d) Un ovogonio origina sólo un ovocito II

e) El óvulo posee los organelos de una célula somática típica

4. ¿Qué consecuencia acarrearía la extracción de las células de la masa celular interna de un huevo?

a) El huevo seguiría desarrollandose, pero sin poder implantarse

b) El huevo demoraría más tiempo en desarrollarse

c) El huevo desarrollaría una placenta, pero no se implantaría

d) El huevo no seguiría su desarrollo y probablemente sería reabsorvido por el útero

e) No acarrearía ninguna consecuencia, pues aún no se forman estructuras importantes
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